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 Demmach ist die A.u.saage, D  set ein Integra;. des Systems gleich-
'wertig damit, dass do:c Poisson'ache L'usd.mok (‘P Ze ) ‘verschwin-
det. Iat :latzt Cb ein von '3 mabhhgiges Integral, so sind auch
" alle Ableitmgen you P frei von P A lodaas dann in (dF) nur
-‘.die Ableitungen von 7 nicht. frei von A" sind, Demaoch ist der
smmuu van (D7) _gleich dem Klmmmerausiruck van @ ‘md dem
.Bﬁkulareeil vaon K5 [ C ‘PJ&)] (¢l’7‘3)Int das @ Intey:al, denn
st ( ¢f?f'r)—a ; daraus folgt (Prx])=o , 1 sodasa dmn
¢ amh Integra:l. der sakula.rg’l.eich:mgan 131;. Nach diesen a.llgemeinen
i,*'forbenerkungen mter:mchen wir dio I’lachenjntegrale d.es voratohenden
kmoniaohen Syatems. nr haben rur einen leetm.
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